
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

15º (DÉCIMA QUINTA) ORDINÁRIA — CMC — 12/05/2023

Ata da 152 (décima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As nove horas e
nove minutos do dia doze de maio de dois mil e vinte e três ocorreu mais
essa Sessão Ordinária sobrea presidência do Vereador Saulo Souto Guedes
Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE:

Requerimentos números 079; 080e 081/2023 e Moções números 066;067
e 069/2023. — A Vereadora Adrianna Costa Silva parabenizou aos
aniversariantes e antecipou sua homenagem pela passagem do dia das
mães parabenizando a todas, agradeceu ao Prefeito Municipal e ao
Secretário de Infraestrutura pela solução em problemas em trechos de
estradas citando a região dosítio cariuzinho, parabenizou a gestão pelo
pagamento dos precatórios saudando e parabenizando a todos os
professores. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra voltou a cobrar
acerca da iluminação pública cobrando agilidade na licitação para
efetivação desse serviço, apresentou um áudio que recebeu de uma
professora com uma fala do Advogado do sindicato dos servidores do
Município cobrandovinte por cento de honorários dos beneficiados com o

precatório, disse que apresentou o áudio aos Assessores do Promotore a

orientação é que quem não assinou assina se quiser dizendo que na sua
opinião esse percentual é imoral, disse que o a maioria não assinou e não
concorda com esse percentual o que cabe uma conversa e negociação com
a classe, disse quesua orientação é que não assinem asseverando que não
concorda com o percentual, alertou que o Prefeito quese diz soldado da
Educaçãoestá cobrando imposto de renda o que associado aos honorários.
tira mais de quarenta porcento do dinheiro dos professores, disse queaté
que enfim depois deseis anos ondenão viu boa vontadee já podia ser pago
há tempo. — A palavra foi concedida ao Comandante do Destacamento da
Policia Militar Capitão Lindembergue falando da satisfação defalar nacasa
do povo momento em que se colocou à disposição de todos para um
trabalho de parceria, disse queirá priorizar o trabalho de segurança nos
Distritos, todos os Vereadores deste Poder ressaltaram a importância desse
momento enaltecendo a forma como o Comandante desempenha sua
missão neste Município. — O VereadorCícero Evaldo da Silva Barel do povo



parabenizou o amigo Hélio, o amigo Junior de Ricelí, João Marte Neto,
Aparecida de Chico Brito, Zé Ferreira Lima e todos os aniversariantes,
apresentou pêsames aos familiares da senhora Dona Rita do Distrito de
Candeias pelo seu falecimento, defendeu melhoramento com piçarra em
ladeiras no Distrito de Assunção, solicita capinação no centro da sede do
Distrito de Candeias, disseficar estarrecido com a forma comover vereador
de oposição querer tirar proveito de determinadas situações, disse que a

Gestão atual não deve a nenhuma empresa, cumpre rigorosamente as
obrigaçõese infelizmente a empresa de iluminação encaminhou um pedido
de destrato o que causou a problemática e o Vereador que se pronunciou
sabe da necessidade do tramite licitatório atendendo os prazos do novo
certame, disse não entender quando um Vereador na tribuna que
incentivar que o Prefeito burle a licitação, lamenta o palanque político
constantepor parte de alguns lamentando quando um Vereador orienta o
Prefeito a fazer procedimento errado. — O Vereador Francisco Juceza
Teixeira Felipe lamentou o falecimento do amigo José Welligton, do Dona
Rita do Distrito de Candeias, também os pêsamesaos familiares do senhor
Alencar sanfoneiro, disse está feliz com a divulgação da relação de
professores beneficiados com o precatório, disse discordar de obrigar
algum professor assinar procuração para honorário momento em que
relatou sobre a forma como se procede o repasse sugerindo uma
oportunidade de negociação com o profissional advogado sem pressão
junto aos professores, falou sobre a visita do Presidente Lula ao Cariri

apelando ao mesmo a recuperação do Nordeste. — O Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira parabenizou a servidora Ayla Mendonça pelo
aniversário, parabenizou o amigo Zé Ferreira destacando suas qualidades,
lamentou o falecimento do amigo Wellington Braga dizendo tratar-se de
um amigo, apresentou pêsames aosfamiliares da senhora Vicência Gomes
do sitio saco da telha, assim como Dona Rita do Distrito de Candeias
apresentando pêsames aos familiares, apelou para a boa convivência nesta
casa lembrando queas pessoas estão acompanhando quando um Vereador
chama um colega de mentirosoe diz queo colega não é homemoque não
concorda com essa maneira de tratamento, informou que estevevisitando
estradas no Distrito de Santo Antônio onde já houve ação para sanar
situações em alguns trechos,agradeceu ao Prefeito Municipal e secretário
de infraestrutura assim comoao amigo Junior de Sergio, Nenem de Paloca
pelas ações na localidade de cachoeirinha dos Coelhos, agradeceu ao
senhor Hermano Coelhopelo fornecimento de material de qualidade para



piçarramento de estradas, defendeu o Requerimento 080 para elaboração
de um Projeto para conveniar em prol da estrada que liga a região do
recanto até a Cachoeira dos Marques, falou sobre o serviço nas passagens
de níveis na sede agradecendo o atendimento dessa demanda também
objeto de Requerimentode sua autoria, informou queo Prefeito Municipal
será agraciado comotítulo de cidadão da cidade de Hortolândia em São
Paulo parabenizando ao mesmo, parabenizou a todas as mães do
Legislativo, sua Mãesua esposa e sua irmã. — O Vereador Matheus Guedes
Araújo parabenizou a direção da SAMIC pelo bingo realizado com sucesso
destacando a presença do Deputado Federal pela presença e contribuição
mostrando o contrário de que alguém dizia, lamentou o falecimento do
artista sanfoneiro Alencar solidarizando-se com os familiares, agradeceu a

ação da secretaria de infraestrutura no giradouro da área dos ferroviários
sugerindo queo local seja aterrado, disse ter acompanhado o vídeo do
Gestor Municipal junto ao Deputado Guilherme Landim sobre a

recuperação da avenida Pedro Lopes Vieira, reportou-se a licitação da

iluminação pública relatando e apresentando números desdeo ano dedois
mil e vinte e um asseverando que as informações estão no Portal da

Transparência indagando se a empresa ganhadora recém criada tem o CREA

e está apta a prestaro serviço,disse que vai desempenhar seupapelaté o

fim do seu mandato doa a quem doer, encerrou prestando homenagem a
todas as mães. — O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá informou que esteve
presente na localidade de Nação agradecendo a receptividade dos
moradores daquela localidade dizendo que amanhã estará novamente
naquela localidade, parabenizou a classe de enfermeiros pelo dia deles,
falou sobre o anuncio da lista do pagamento do precatório anunciada pelo
Prefeito Municipal parabenizandoaclassede professores beneficiados com
esse recurso, destacou o empenho dos técnicos da Secretaria de Educação
pelo empenho para elaboração da lista dos beneficiados, destacou o

anuncio da recuperação da avenida Pedro LopesVieira dizendo-se feliz com
essa informação registrando os agradecimentos ao Deputado Guilherme
Landim, destacou a presença hoje do Comandante capitão Lindembergue
tornando um momento muito produtivo para nosso Município destacando
a importância da união de todos para a solução dosproblemas, parabenizou
a sua mãee todas as mães pelo dia no próximo domingo. — A Vereadora
Tereza Wyana Ferreira Viana parabenizou os enfermeirospelo dia onze de
maio destacandoa vitória alcançada comopiso salarial da classe que tanto
merece,solidarizou-se com familiares de pessoas falecidas, falou sobre os



avanços para o pagamento dosprecatórios dizendo-se feliz com o recurso
chegando nobolso dos profissionais, prestou homenagem a todas as mães
no nome da sua mão Gracinha desejando felicidade a todas as mães do
mundo. OrdemdoDia: Projeto de Lei número 010/2023 do vereadorCícero
Evaldo da Silva com osRelatórios e Pareceres das Comissões pertinentes
pela admissibilidade e aprovado por unanimidade dos presentes em
segunda discussão e votação; Projeto de Lei número 011/2023 de autoria
do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá com o Relatório e Parecer da
Comissão pertinente pela admissibilidade ficando o Projeto de Lei número
011/2023 aprovado por unanimidade dospresentes em segunda discussão
e votação; Projeto de Lei número 013/2023 de autoria do PoderExecutivo
com osRelatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação, Finanças
e Orçamento, pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos
presentesficando o Projeto de Lei número 013/2023 de autoria do Poder
Executivo aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimentos
números 079; 080; 081/2023 e as Moções números 066; 067 e 069/2023
todas aprovadas por unanimidade dos presentes; nada mais havendo o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu
FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA que após lida
e aprovada será assinada pelos senhores Vereadores.
Cedro(CE), 12 de maio de 2023.
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